

驾考新规落地,合格率略低

交警表示跟考生不熟悉新规有关,加强培训后合格率将稳升

本报菏泽10月11日讯(记者 崔如坤) 10月1日起,全国实施驾考新规,参加驾驶技能考试的学员,全部按照新规标准参加考试。9日,菏泽市车管所迎来新规后首批考试学员,当天在定陶科目二考场有250名考生,158人通过,合格率达63.20%。菏泽交警表示,新规落地后,考试实际上并没有那么难。但新规实施的前两天,驾考合格率有所降低,可能跟考生不熟悉新规有关,等加强培训后,驾考合格率将稳步上升。据了解,驾考新规实施后,菏泽考场这两天的合格率为:9

日定陶科目二考场有250名考生,158人通过,合格率达63.20%;定陶科目三考场有371名考生,45人通过,合格率为12.26%。10日定陶科目二考场有92名考生,46人通过,通过率为50.00%;佃户屯科目二考场有102名考生,69人通过,合格率达67.65%;定陶科目三考场有335名考生,157人通过,合格率为46.87%。根据10月9日、10日两天考试的科目二、科目三失分项情况,菏泽车管所整理出了易出错环节。其中,科目二扣分项排名最高的为“车辆停止后,车身

距离路边缘线30cm以上”扣分为10分,次数达到了209次;其次为“车身出线”扣分为100分,次数达102次。另外,科目三扣分项排名最高的为“未按规定减速或停车瞭望”扣分为100分,次数达到240次;其次为“车辆运行速度和档位不匹配”扣分为10分,次数230次,第三为“未按规定减速慢行(通过人行横道)”扣分为100分,次数130次。菏泽车管所相关负责人向记者介绍说,看看这些失分率较高的考试项目,可以发现有些扣分项是完全可以避免的,

只要考生们自己平时练习时多加注意,把新规的考试要求都看明白了,考试的时候一定可以顺利通过的。为了尽快让考生适应考试,10日,菏泽市车管所针对新标准和考试细节等内容,还专门组织了全市各驾考考生交流会,为考生们详细了解考试流程及评判标准。此外,齐鲁晚报记者了解到,对于倒车入库和侧方停车出现中途停车现象不再是“一停否决”,这样更接近实际操作,更人性化。而新规下的科目三更接近实际操作,适应了之后,实际上会比以前更容易。

市民欲详细了解科目二、科目三考试有哪些易出错环节,请扫描关注本报今日菏泽官方微信二维码查看。



巨野农民工笔画晋京展菏泽巡展开幕

用绘画语言讲好中国故事

本报巨野10月11日讯(记者 李德领) 11日,“向十九大献礼,为新时代喝彩”——现代工笔画名家作品邀请暨巨野农民工笔画晋京展菏泽巡展在曹州书画院举行,此次展览共展出工笔画作品103幅,其中巨野农民工笔画80幅。《丰年》、《金秋》等一幅幅荣获国家级大奖的工笔力作带着黄土地泥土芳香走进曹州书画院,向市民展示鲁西南人的自信与笃定,作品将家乡的风土人情、田园生活纳入自己的艺术世界中,作品中凝聚着共同的朴素画风、乡土情怀、田园趣味。不少市民在赞叹技艺的同时,纷纷拿出手机拍照留念。齐鲁晚报记者了解到,巨野县书画历史源远流长,上可追溯到秦汉时期,历代人才辈出,多有佳作传世。近年境内出土的陶器、玉器、汉画像石上的精美图案,涉及人物、花鸟和山水,技法娴熟,形象逼真,再现了巨野书画曾经的辉煌。建国以后,特别是二十世纪六十年代以来,巨野书画风生水起,出现了黄恩涛、董森、王世超、刘昌杰、姚桂元、高观凌、高贤稳等一大批领军人物,通过薪火相传,带出了一大批新秀,呈现了空前的大团结、大发展、大繁



巡展吸引众多市民参观。本报记者 李德领 摄

荣。2000年11月,巨野县被中国文联正式命名为“中国农民绘画之乡”。“家家溢墨香,户户绘新枝”。近年来,凭借书画艺术和书画产业特有的潜力、活力与张力,依托优美的自然环境、优越的地理条件、优厚的扶持政策,巨野县书画事业迅速发展。目前,全县城乡已建成了

30多个书画院和培训点,带动形成了50多个绘画专业村,1000多个专业户,造就了一支集绘画、装裱、销售于一体的庞大队伍,并形成了多档联动、梯次递进的发展模式,促成了出人才、出精品良性循环,每年均有100多幅作品在省以上大展大赛中入选或获奖。

菏泽4人入围山东好人之星

分别入围助人为乐、敬业奉献、孝老爱亲之星评选

本报菏泽10月11日讯(记者 李德领) 10日,齐鲁晚报记者了解到,第67期山东好人每周之星候选人评选活动启动,菏泽4人入围,分别是张继魁入围助人为乐之星评选,张卫华、王汝平入围敬业奉献之星评选,杨颖入围孝老爱亲之星评选。今年75岁的张继魁是单县李田楼镇的一名退休教师,此次入围助人为乐之星评选。1958年8月参加工作,在李田楼镇赵都寺小学教书,当了41年的教师,于1999年退休。退休后,他并没有放弃关心儿童、关心学生的责任,“让孩子们健康成长,我感到很快乐。”这是张继魁经常说的一句话。多年来,他坚持不懈,积极组织“五老”人员帮扶关爱周边村中的留守儿童,受到了社会各界的称赞。张卫华是成武县大田集镇陈胡同小学的一名普通教师,此次入围敬业奉献之星评选。2002年参加工作,已经在教育教学战线上奋斗了15个春秋。2010年以来,她两次被推进手术室进行脊柱矫正手术,体内安装了重达2.2kg,共8个钛卡,32枚5厘米长的金属矫形棒,一度被医生预言余生很可能在轮椅上

度过,至今依然顽强的站在三尺讲台上,践行着一位教师崇高职责和使命。王汝平是巨野县公安局命案追逃组组长,此次入围敬业奉献之星评选。他先后任巨野县大义镇派出所民警、章缝镇派出所指导员、大谢集镇派出所指导员,命案追逃组组长,现任缉毒大队队长。在长达二十年的工作中,他始终牢记入警誓言,因长期超负荷工作,积劳成疾,患上强直性脊柱炎,因他经常驼背背出现在案发现场,人们亲切地称他为“驼背神探”。他先后荣获全省优秀人民警察、全市优秀社区民警、全市公安机关“三基”工程建设工作先进个人、全市公安情报信息工作先进个人、全县追逃能手等荣誉。杨颖是鄄城县地方税务局一名普通青年职工,此次入围孝老爱亲之星评选。她是一个独立性较强,爱心浓厚的人,吃苦耐劳,凡事豁达大度,对党和祖国有着深切的爱,无论是在工作还是在生活中,总能与人为善,严于律己。她常说:“你周围的人快乐你自己才会觉得快乐,你周围的人幸福你才能感受到最大的幸福。”

中国肿瘤疗法进驻美国

——缓释库疗法走出国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396